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النص:
	حَلَّ الشِّتاءُ ، فتَلبَّدَتِ الغُيُومُ القاتِمَة ُوَبَرَدَ الجَوُّ وَأخَذ َالمَطرُ يَنْزِلُ غَزِيرًا ، كَمَا ظهَرَ الثـَّلجُ عَلىَ أعَالِي الجبَال.
	أصْبَحَتِ الأرْضُ حَزِينَة ًلِفِرَاقِ الفُصُولِ البَهِيجَةِ ، لكِنَّهَا مُسْتبْشِرَة ٌبالأمْطارِ المُتسَاقِطةِ عَلى التُّرْبَةِ الجَافـَّة.
	أمَّا العَصَافِيرُ الـَّتِي كَانَتْ تُرْسِلُ مَعَ الهَوَاءِ العَلِيلِ أغَارِيدَهَا المَرِحَة َفقدْ هَاجَرَتْ إلى حَيْثُ تجدُ القوتَ وَتَنْعَمُ بالدِّفْء.
	(وَأمَّا الأطفالُ الـَّذِينَ كَانُوا يَمْرَحُونَ فِي الطُّرُقاتِ فقدْ أصْبَحَتْ أسْنَانُهُمْ تَصْطكُّ كُلـَّمَا خَرَجُوا إلى الخَلاءِ)، لأنَّهُمْ أصْبَحُوا غَيْرَ قادِرِينَ عَلى مُقاوَمَةِ البَرْدِ القارِس.
الأسئلة:
أسئلة الفهم:(03 نقاط)
1- ضع عنوانا مناسبا للنّصّ.
2- في الشتاء تكون الطبيعة حزينة . أين يظهر حزنها ؟
وتكون مستبشرة . أين يظهر استبشارها ؟
3- اشرح الكلمتين الآتيتين : الخلاء  - القاتمة .
أسئلة اللغة: (03 نقاط)
1- أعرب ما تحته خط في النّصّ.
2- حوّل الجملة التي بين قوسين في النّصّ إلى المثنى .
3- لماذا كتبت التاء مفتوحة في آخر كلمة : الطّرقات .
الوضعية الإدماجية: (04 نقاط)
	فاجأك في الطريق مطر غزير ، فرجعت إلى المنزل مبلل الجسم والثياب .
احك ذلك في فقرة بين 8 و10 أسطر موظفا جملة تعجبية .



الأجوبة وسلم التنقيط:
أجوبة الفهم: (03 نقاط)
1- عنوان النّصّ: الشّتاء (01 ن)
2- يظهر حزن الطبيعة في تلبد السماء بالغيوم القاتمة وبرودة الجو وفراق الفصول البهيجة (0.5 ن)
يظهر استبشارها في تساقط الأمطار على التربة الجافة . (0.5 ن)
3- الشرح:
· الخلاء = المكان الفارغ الذي لا أحد به ولا شيء فيه. (0.5 ن)
· القاتمة = أسود ، شديد السواد . (0.5 ن)
أجوبة اللغة: (03 نقاط)
1- الإعراب :
· حزينة = خبر أصبحت منصوب وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة في آخره. (0.5 ن)
· العليل = صفة مجرورة وعلامة جرها الكسرة الظاهرة في آخرها. (0.5 ن)
2- التحويل:
· (وَأمَّا الطفلان (0.25 ن)اللـَّذانَ(0.25 ن) كَانَا (0.25 ن)يَمْرَحَانَ (0.25 ن)فِي الطُّرُقاتِ فقدْ أصْبَحَتْ أسْنَانُهُما(0.25 ن) تَصْطكُّ كُلـَّمَا خَرَجاَ(0.25 ن) إلى الخَلاءِ).
3- الإملاء:
· كتبت التاء مفتوحة في آخر كلمة : الطّرقات لأنها في آخر جمع المؤنث السالم . (0.5 ن)
الوضعية الإدماجية: (04 نقاط)
شبكة التقويم:
حجم المنتج: بين 8 و 10 أسطر (0.5 ن)
المعنى: (1 ن)
المبنى: (1 ن)
الانسجام: ترتيب الأفكار: (0.5 ن)
التوظيف: (0.5 ن)
استعمال علامات الوقف: (0.5 ن)



